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Protokoll  
BSSF Björkö Samhälls- och Samverkansförening  
Styrelsemöte 27 november 2023, 18.30 Kunskapstorget, Björkö Skola 
 

1. Mötet öppnades av ordförande Helena Larsson som hälsade alla välkomna. 
  

2. Närvarande: Owe Gissleholm, Johan Karlsson, Lars-Gösta Alsterberg, Bernt Jacobs, 
Anna Törnqvist, Åsa Vernersson, Helena Larsson och Niklas Fahlén. 

 
3. Val av sekreterare: Åsa Vernersson (Sittande) 

 
4. Dagordning: Utsänd dagordning godkändes 

  
5. Rapporter från projektgrupperna: 

Ekonomigruppen  
Kassörsuppdrag:  
Susanne Åstrand har nu möjlighet att åta sig uppdraget som kassör vilket är positivt 
då den tidigare personen som skulle ta uppdraget nu inte längre har möjlighet.   
Utformning av uppdraget diskuterades och följande beslutades:  

• Bokföring av verifikationer sker löpande 

• Rapportering till styrelsen sker kvartalsvis 

• Kassören tillhandahåller programvara/ekonomisystem 

• Total ersättning för uppdraget: 12000 kr/år inklusive moms  
Lars-Gösta kontaktar Susanne för att höra om hon accepterar uppdraget enligt 
beslutade förutsättningar. 
 
Betalningskrav från Svenska Domäner:  
Föreningen ska använda Lopia och inte Svenska Domäner. Domänen är nu uppsagd 
och vi betalade avgiften för detta år. Frågan är utredd och klar. 
 
Plan- och byggruppen 
FÖP Björkö antagen på Kommunfullmäktige 9/11. 
 
Informationsbroschyr om Björkdungen – Finns att hämta på hamnkontoret. 
 
Besöks- och företagsgruppen 
Johan/ Peter Kihlman ansvarar för uppdatering av Företagsinfo på UpplevBjörkö. 
Mest brådskande är annonser till tidningen Visit Öckerö som tas fram av Torslanda 
Tidningen och som ges ut inför Båtmässan. Johan föreslår att vi genom UpplevBjörkö 
annonserar på en halvsida för 7800 kr ex moms, då får vi med annonsering och 
information om samtliga Björköföretag och föreningar som finns på hemsidan. 
Styrelsen tyckte att det var ett bra förslag och tog beslut om att vi ska annonsera i 
tidningen Visit Öckerö. Johan ansvarar för att ordna med annonsen. 
 
Länk till bakstugan går till en Facebook-sida som är privat och som kräver 
medlemskap för att se informationen. Johan kontaktar dem för att öppna upp sidan 
och länka till UpplevBjörkö. 
 
Kultur- och fritidsgruppen 
FB-inlägg om Holmen-projektet:  
Niklas skickar text och bild till Johan som lägger upp inlägget på FB. 
 
Kontaktlista för samordning av aktiviteter och event: Johan och Niklas tar fram detta 
gemensamt. 
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Outdoorgruppen 
Ny text om slingorna ligger upplagd på UpplevBjörkö. Vi ska även uppdatera vår 
egen hemsida med texten och nya bilder. 
Den nya norra slingan kommer att färdigställas inom kort. Den kommer att märkas 
upp och har försetts med Hitta UT-märken. 

 
Kommunikationsgruppen 
Björkö-Nytt Julnummer är utdelat till alla hushållen. Utdelningslistan kompletteras 
med Villa Skarvik och Björkdungen och uppdateras inför utdelning av nästa nummer. 
 
Björkö-låten: Artikel i Björkö-Nytt. 

 
6. Gruppinformationsmall 

Klara: Besök- och företagsgruppen, Kultur och fritid, Outdoor, Plan- o Bygg. 
Saknas: Ekonomi och kommunikation 
Informationen läggs upp på hemsidan efter att vi tagit fram beskrivande text. 
 

7. Demokratiforum kommunen tisdag 22/11 
Ingen från styrelsen hade möjlighet att delta på mötet. Inget protokoll eller information 
har skickats ut efter mötet. Helena kontaktar kommunen. 

 
8. Möte med öråden Kommunikationsgrupp, Öckerö 29/11 

Niklas kommer att delta på mötet. Johan och Niklas pratar ihop sig innan mötet. 
 

9. Övriga frågor:  
Hur BSSF´s hemsida synkas med UpplevBjörkö.  
Tanken är att UpplevBjörkö ska vara en kalender med alla event och att sidorna ska 
länkas till varandra. Viss information ligger på båda sidorna. UpplevBjörkö täcker alla 
föreningar och aktiviteter. Bohus-Björkö är BSSF´s informationssida. 
 
Johan kontaktar valberedningen för att ge dem möjligheten att göra inlägg på 
Facebooksidan om nya medlemmar till styrelsen inför årsmötet 2024. 
 
Styrelsen har inte fått någon återkoppling på svaret till kommunen gällande buss- och 
färjetider. 
 
Åtgärder efter trafiksäkerhetsvandring skulle genomföras under sommaren 2023. Det 
har noterats att åtgärder inte har utförts som utlovat. Owe kontaktar kommunen i 
frågan. 
 
Beslutades att årsmötet 2024 ska ske torsdag 14/3 kl 18:30 Kunskapstorget, Björkö 
skola. Helena bokar lokalen. 
 

10. Nästa möte: tisdag 16 januari kl 18:30. Helena bjuder in valberedningen till detta 
möte. 
 

11. Mötet avslutades 
 
 
Bohus-Björkö 2023-11-27 
Sekreterare:    Justerare tillika ordförande: 
 
 
______________________  ___________________________ 
Åsa Vernersson   Helena Larsson 


